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@l[gf’ Bir sayinin 100 es parcaya &%‘7 ) -  Birkesri yUzqe olarak
béliinerek bazi bélimlerinin Too = 027 ylzdeyirmiyedi. gésterebilmek icin,paydasinin
gésterilmesine o sayinin 100 olmasi gerekir.Paydasi 100
yiizdesi denir. ' 35 _ 9435 yiizde otuz bes. olmayan kesirlerin paydasi
. 100 genisletme yada sadelestirme
o yéntemiyle 100 yapilir.
Too = %74 ylizde yetmis dort. . ‘ , N

Asagida verilen kesirleri yiizde Asagida verilen ondalik gésterimleri
sembolii(%) ile gbsteriniz. once kesirli sayilara daha sonra yiizde
sembolii ( % ) ile gosteriniz.
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